

SPROSTOWANIE

Dotyczy: Zawiadomienia o wyborze oferty najkorzystniejszej

Niniejszym informujemy, że w w/w zawiadomieniu wkraść się błąd pisarski:

Zamiast - „Na podstawie art. 92 Prawa zamówień publicznych zawiadamiam, że w dniu 6 lipca 2016 r.

Winno widnieć- „Na podstawie art. 92 Prawa zamówień publicznych zawiadamiam, że w dniu 29 sierpnia 2016 r.

DYREKTOR
Miejskiego Ośrodka Sportu
i Rekreacji "CENTRUM"

mgr Roderik Bojko